



Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

Levelezési cím: 4220 Hajdúböszörmény, Radnóti M. u. 1.

Tel: 52/561-375, Fax: 52/561-403

E-mail: titkarsag@hhgkft.hu, Web: www.hhgkft.hu

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A lomtalanítás rendszerének átalakításáról az alábbiakban szeretném tájékoztatni.

2017. évben megtartott tulajdonosi taggyűléseken több alkalommal is tájékoztattam a jelenlévőket a lomtalanítási közszolgáltatás 2018. január 1-től történő megváltozásáról.

Az átszervezés legfontosabb oka a Hulladékokról szóló tv. (Ht.) 2018. január 1-én hatályba lépő változása: „40.§ (3) Házhoz menő lomtalanítás esetében a lomtalanításra vonatkozó közszolgáltatást **az ingatlanhasználó csak a közszolgáltatóval előre egyeztetett időpontban veheti igénybe**, és ilyen esetben a lomhulladék közterületen nem helyezhető el”.

Az NHKV Zrt. csak abban az esetben finanszírozza a lomtalanítást, ha a szolgáltató (vagy alvállalkozója) a jogszabálynak megfelelően (dokumentált módon) végzi a lomtalanítási közszolgáltatást.

Társaságunk a jogszabályi előírásoknak történő megfelelés érdekében megtette a szükséges lépéseket, tájékoztattuk a lakosságot a rendszer átalakításáról, ügyfélszolgálatot alakítottunk ki, a honlapunkat kiegészítettük a lomtalanításra vonatkozó tájékoztató résszel.

Természetesen továbbra is van lehetőség arra, hogy az önkormányzat megrendelje az egész településre, egy adott napon történő lomtalanítást. Azonban ennek költségét (mivel az NHKV Zrt. az ilyen módon történő lomtalanítást nem finanszírozza) az adott önkormányzatnak kell állnia. Ismerve az önkormányzatok anyagi helyzetét, ez a megoldás sem rövid, sem hosszú távon nem fenntartható.

Mindezek mellett az új rendszernek számos előnye van a korábbival szemben, melyek közül néhányat alább felsorolok:

1. A lomtalanítás előre meghirdetett napjáról nyilvánvalóan a guberálók is értesültek, így az általuk szétszórt és szétdobált lom összeszedése és elszállítása sokszor nem megoldható. Ez mindig viták forrása volt. A településeket övező alacsonyabb rendű utak mentén szétszórt szeméért is elsősorban a guberálók a felelősek. Ugyanis a guberálás során elvitt, de később feleslegessé vált hulladéktól a guberálók ilyen módon szabadulnak meg. Az új rendszerben a lomtalanítás időpontjáról csak az ügyfél tud, így a guberálóknak nincs lehetőségük a kihelyezett lomot elszállítani.
2. Az előzetes egyeztetés alkalmával tisztázásra kerül, hogy milyen típusú lomot szállítunk el, és milyeneket nem, illetve milyen maximális mennyiségű lehet a kirakható lomhulladék. Ez ugyancsak a későbbi viták megelőzését szolgálja.
3. Az előzetes egyeztetés alkalmas arra, hogy a nem fizető „potyautasokat” kiszűrjünk. Ugyanis csak azok az ingatlanhasználók vehetik igénybe a lomtalanítási közszolgáltatást, akik fizetnek szolgáltatási díjat és nincs díjhátralékuk.
4. Az ingatlanhasználóval egyeztetett időpontban történik a lom elszállítása, így nem fordulhat elő, hogy a szállítási (vagy azt megelőző) napon épp nem tartózkodik otthon senki, ezért nincs aki a lomot kihelyezze.

Bízom benne, hogy a fentiek meggyőzték Önt az új rendszer hasznosságáról. Nyilvánvalóan a kezdeti időszakban előfordulnak bizonytalanságok és félreértések, de közös munkával és akarattal ezen az időszakon gyorsan túl lehet jutni, és a lomtalanítás új rendszere mindenki megalégedésére zavartalanul fog működni.

Hajdúböszörmény, 2018. május 04.

Tisztelettel:



Kathy Zsigmond
Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.